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EMLÉKEZÉS, INTERJÚ,

LEVELEZÉS, NAPLÓ  

CARDANO, Girolamo
Életem
Ford. Magyar László András
/De propria vita liber/
Gondolat, Bp.,
279 old., 2950 Ft

FÖLDES Anita
Átéltem 
egy évszázadot
Utolsó interjúk 
Fejtő Ferenccel
Scolar, Bp.,
445 old., 3950 Ft

Hogyan él a múlt
Szörényi Lászlóval 
beszélget Hafner Zoltán
Bev. Krasznahorkai László
Vigilia, Bp.,
131 old., 1800 Ft

HUSZÁR Tibor
Anekdoták
Nyolc évtized 
magántörténelméből
Corvina, Bp.,
150 old., 1990 Ft

Lélekben társak
Supka Magdolna és 
Féja Géza levelezése, 
1937–1976
Vál., szerk. Féja Endre
Nap, Bp.,
583 old., 4500 Ft

Kosztolányi Dezső 
levelezése 
I. köt.: 1901–1907
Szerk. Buda Attila
Kalligram, Pozsony,
958 old., 3900 Ft
(Kosztolányi Dezső 
összes művei. 
Kritikai kiadás)

OSSKÓ Judit
Antall József – 
Kései memoár
Publikálatlan interjúk
Corvina, Bp.,
286 old., 2990 Ft

Weszprémi István 
levelezése
S. a. r. Szelestei N. László, 
Vida Tivadar
Argumentum, Bp.,
340 old., 3800 Ft
(Magyarországi tudósok 
levelezése)

ESSZÉ, TANULMÁNY  

BOIA, Lucian
Miért más Románia?
Ford. Rostás-Péter István
/De ce este România 
altfel?/
Koinónia, Kolozsvár,
117 old., 1990 Ft

FILM  

KOVÁCS András Bálint
A kör bezárul
Tarr Béla filmjei
XXI. Század, Bp.,
351 old., 3990 Ft

MARTIN Ferenc
A félelem képei
Fritz Lang német 
filmjeinek látványvilága
L’Harmattan–Könyvpont, 
Bp.,
206 old., 2300 Ft

FILOZÓFIA  

DIDEROT, Denis
Esztétika, filozófia, 
politika
Szerk. Kovács Eszter, 
Penke Olga, 
Szász Géza
L’Harmattan, Bp.,
249 old., 2700 Ft
(Rezonőr)

Fejezetek 
a kora modern 
esztétikai gondolkodás 
történetéből, 
1450–1650
Tanulmányok
Szerk. Horkay Hörcher 
Ferenc
L’Harmattan, Bp.,
211 old., 2300 Ft

Filozófiai intuíciók
Filozófusok az intuícióról
Szerk. Forrai Gábor
L’Harmattan, Bp.,
160 old., 2000 Ft

HARTMANN, Nicolai
Etika
Ford. Simon Ferenc
/Ethik/
Noran Libro, Bp.,
709 old., 5990 Ft

Lukács György 
gondolkodása 
jelenkori 
perspektívából
Szerk. Pierre Rusch, 
Takács Ádám
Gondolat, Bp.,
288 old., 2500 Ft
(A Francia Intézet 
filozófiai füzetei)

SZALAI Judit
Kortárs angolszász 
érzelemfilozófia
L’Harmattan, Bp.,
200 old., 2200 Ft

VARGA Péter András
A fenomenológia 
keletkezése
L’Harmattan, Bp.,
269 old., 2700 Ft
(Cogito könyvek)

IRODALOMTUDOMÁNY  

AGÁRDI Péter
„Irodalomról, 
vagy más ily fontos 
emberi lomról”
József Attila és 
a magyar nemzeti 
hagyománytudat
Balassi, Bp.,
230 old., 2500 Ft

BÉNYEI Tamás
Más alakban
A metamorfózis 
lehetséges poétikái 
és politikái
Pro Pannonia, Pécs,
219 old., 2100 Ft
(Thienemann-előadások)

GINTLI Tibor
Irodalmi kalandtúra
Válogatott tanulmányok
Magyar Irodalomtörténeti 
Társaság, Bp.,
322 old., 2490 Ft

HAVASRÉTI József
Szerb Antal
Magvető, Bp.,
726 old., 4490 Ft

Jókai & Jókai
Tanulmányok. A 
2012. május 4–5-én, 
Balatonfüreden tartott 
konferencia előadásainak 
szerkesztett változata
Szerk. Hansági Ágnes, 
Hermann Zoltán
L’Harmattan, Bp.,
288 old., 3000 Ft
(Károli könyvek. 
Tanulmánykötet)

KAPPANYOS András
Hová tűnt a 
huszadik század?
Balassi, Bp.,
223 old., 2600 Ft

PABIS Eszter
Svájc mint elbeszélés
A nemzeti és a narratív 
identitás kérdései Max 
Frisch műveiben
Debreceni Egyetemi Kiadó, 
Debrecen,
337 old., 3200 Ft
(Orbis litterarum)

RÁKAI Orsolya
A teljes zenekar
Schöpflin Aladár és a 
társadalmi modernség 
irodalmi jelentősége
EditioPrinceps, Bp.,
160 old., 1995 Ft
(Klasszikusok)

SZABÓ Gábor
„Vagyok, mit érdekelne”
Széljegyzetek Petrihez
Szépmesterségek 
Alapítvány, Miskolc,
135 old., 1990 Ft
(Műút-könyvek)

TRENCSÉNYI László
Gyermekirodalom 
A-tól Z-ig
Kritikai írások, elemzések 
a gyermekirodalomról, 
1970–2012
Fadaposkönyv.hu, Bp.,
328 old.,1700 Ft

TÜSKÉS Gábor
Hagyomány és kritika
Könyvek, könyvbírálatok 
a kora újkori európai 
irodalom és művelődés 
történetéhez
MTA BTK, Bp.,
279 old., 2400 Ft

VADERNA Gábor
Élet és irodalom
Az irodalom társadalmi 
használata gróf Dessewffy 
József életművében
Ráció, Bp.,
455 old., 3125 Ft
(Ligatura)

VÁRI György
Az emberiség végnapjai
Irodalomkritikák
Szépmesterségek 
Alapítvány, Miskolc,
299 old., 2500 Ft
(Műút-könyvek)
 

jog  

Alapjogi bíráskodás
Alapjogok az ítélkezésben
Szerk. Somody Bernadette
L’Harmattan, Bp.,
294 old., 2200 Ft

BARTA Attila
Területi államigazgatás 
Magyarországon
Gondolat, Bp.,
317 old, 3480 Ft
(Dignitas iuris – Debreceni 
iskola)

EGRESI Katalin
Az olasz alkotmány
Alkotmánytörténet, 
alkotmányelmélet, 
alkotmányos 
rendelkezések
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Gondolat, Bp., 
306 old., 3000 Ft
(Diké. Jog- és 
állambölcseleti 
értekezések; doktori 
mestermunkák)

ROKOLYA Gábor
A közjegyzői intézmény 
fejlődése a polgári 
korban 
Gondolat, Bp., 
345 old., 3500 Ft

SOMODY Bernadette – 
SZABÓ Máté Dániel – 
VISSY Beatrix
Az alapjogi bíráskodás 
kézikönyve 
HVG-ORAC, Bp.,
203 old., 4000 Ft

KÖZGAZDASÁGTAN  

CSILLAG István
Deficit = a szándékon 
túli eredmény
Jövedelemegyenlőtlenség, 
újraelosztás, 
államháztartási hiány
Kalligram, Bp.,
302 old., 2990 Ft

LAKI Mihály – 
SZALAI Júlia
Tíz évvel később
Magyar nagyvállalkozók 
európai környezetben
Közgazdaság Szemle 
Alapítvány, Bp.,
199 old., 2000 Ft

SEMJÉN András 
Költségmegosztás a 
felsőoktatásban 
Utak és tévutak 
MTA KRTK KTI, Bp.,
176 old., 1800 Ft
(KTI könyvek)

MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET  

ASSMANN, Jan 
Religio duplex
Az egyiptomi 
misztériumok és az 
európai felvilágosodás
Ford. V. Horváth Károly
/Religio duplex. Ägyptische 

Mysterien und europäische 
Aufklärung/
Atlantisz, Bp.,
295 old., 
(A kútnál / Német 
szellemtudományi 
könyvtár)

ECO, Umberto
A legendás földek és 
helyek története
Ford. Sajó Tamás
/Storia delle terre e dei 
luoghi leggendari/
Európa, Bp.,
478 old., 8900 Ft

MŰVÉSZET  

BUBRYÁK Orsolya
Családtörténet és 
reprezentáció
A galgóci Erdődy-
várkastély gyűjteményei 
MTA BTK 
Művészettörténeti Intézet, 
Bp.,
541 old., 5400 Ft

A magyar művészet 
a 19. században
Építészet és iparművészet
Szerk. Sisa József
Osiris – MTA BTK, Bp.,
735 old., 7980 Ft

Az Uffizi Képtár magyar 
önarcképei
Szerk., bev. Fehér Ildikó
MKE, Bp.,
215 old., 3000 Ft

Lajta Béla
Szerk. Gerle János, Csáki 
Tamás
Holnap, Bp., 
255 old., 9900 Ft
(Az építészet mesterei)

néprajz,  

antropológia  

AUGÉ, Marc
Egy etnológus a 
metróban
Ford. Fáber Ágoston
/Un ethnologue dans le 
métro/

Műcsarnok, Bp.,
63 old., 1300 Ft
(Elmegyakorlat – 
Műcsarnok könyvek)

AUGÉ, Marc
Séta a Luxembourg-
kerten át
Ford. Fáber Ágoston
/La traversée du 
Luxemburg/
Műcsarnok, Bp.,
153 old., 1300 Ft
(Elmegyakorlat – 
Műcsarnok könyvek)

Competing Eyes
Visual Encounters with 
Alterity in Central and 
Eastern Europe
Szerk. Dagnoslaw Demski, 
Sz. Kristóf Ildikó, 
Kamila Baraniecka-
Olszewska
L’Harmattan, Bp.,
546 old., 6000 Ft

HOPPÁL Mihály
A sámánság 
újjászületése
Balassi, Bp.,
246 old., [8] t., 3000 Ft

IANCU Laura
Vallás Magyarfaluban
Néprajzi vizsgálat
L’Harmattan – PTE 
Néprajz–Kulturális 
Antropológia Tanszék, 
Bp.–Pécs,
424 old., 4200 Ft
(Studia ethnologica 
Hungarica)

KISDI Barbara
Mint a földbe hullott 
mag
Otthon szülés 
Magyarországon – 
egy antropológiai 
vizsgálat tanulságai 
L’Harmattan, Bp.,
361 old., 3500 Ft
(Kultúrák keresztútján)

NYELVÉSZET  

Elmélet és empíria a 
szociolingvisztikában

Válogatás a 17. Élőnyelvi 
Konferencia – Szeged, 
2012. augusztus 30. 
– szeptember 1. – 
előadásaiból
Szerk. Kontra Miklós, 
Németh Miklós, 
Sinkovics Balázs
Gondolat, Bp.,
564 old., 4500 Ft

TOLCSVAI Nagy Gábor
Bevezetés a kognitív 
nyelvészetbe
Osiris, Bp.,
392 old., 3980 Ft
(Osiris tankönyvek)

PEDAGÓGIA  

Az életreform és 
reformpedagógia
Recepciós és 
intézményesülési 
folyamatok a 20. század 
első felében
Szerk. Németh András, 
Pirka Veronika
Gondolat, Bp.,
409 old., 3500 Ft
(Neveléstudomány-
történeti tanulmányok)

PSZICHOLÓGIA  

CONDRAU, Gion
Freud és Heidegger
Daseinanalitikus 
neurózistan és 
pszichoterápia
Ford. Török Tamás, Váradi 
Péter
/Sigmund Freud und 
Martin Heidegger/
L’Harmattan – Magyar 
Daseinanalitikai Egyesület 
– TIT Kossuth Klub, Bp.,
316 old., 2990 Ft
(Dasein könyvek)

Dienes Zoltán
Mitől tudomány a 
pszichológia?
A tudományos és 
statisztikai következtetés 
alapjai
Ford. Kürthy Miklós
/Understanding 
Psychology as a Science. 

An Introduction to 
Scientific and Statistical 
Inference/
Akadémiai, Bp., 
251 old., 3900 Ft

Pszichológia a 
gyógyításban
Fenomenológiai, 
művészetpszichológiai 
és testkép-központú 
megközelítések
Szerk. Csabai Márta, 
Pintér Judit Nóra
Oriold és Társai, Bp.,
335 old., 4950 Ft

SZÍNHÁZ, TÁNC  

BANU, Georges
Szeretni és nem szeretni 
a színházat
Ford. Székely Melinda
/Amour et désamour du 
théâtre/
Koinónia, Kolozsvár,
148 old., 2500 Ft

CZERTOK, Horacio
Színház száműzetésben
A Teatro Nucleo színház 
pedagógiai munkája
Ford. Pintér Géza
/Teatro in esilio/
Kijárat, Bp.,
255 old., 2400 Ft

Színház – jelentés – 
emlékezet
Szerk. Kérchy Vera
JATEPress, Szeged,
221 old., 3465 Ft
A Szegeden, 2012. máj. 
3–4. között rendezett 
konferencia szerkesztett 
anyaga

SZOCIOLÓGIA  

CSURGÓ Bernadett
Vidéken lakni és vidéken 
élni
A városból vidékre 
költözők hatása a vidék 
átalakulására: a város 
környéki vidék
Argumentum – MTA TK 
SZI, Bp.,
291 old., 2500 Ft
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Hammer Ferenc
…nem kellett élt vasalni 
a farmerbe
Mindennapi élet a 
szocializmusban
Tanulmányok
Szerk. Fejős Zoltán, 
Frazon Zsófia
Néprajzi Múzeum, Bp., 
(MaDok-füzetek 8.)

Identitások határán
Közösségi élet és 
beilleszkedési stratégiák 
a magyarországi görögök 
körében, 1949–2012 
Szerk. Fokasz Nikosz
Új Mandátum, Bp., 
115 + 127 old., 2980 Ft
( Ellinika biblia)
Magyarul és görögül, 
hátlappal egybekötve. 

KENDE Péter
Államiság 
a kommunizmus után
Kalligram, Pozsony,
407 old., 3500 Ft
(Kende Péter válogatott 
művei)

Magyar polip
Posztkommunista 
maffiaállam
Szerk., bev. Magyar Bálint
Társszerk. Vásárhelyi Júlia
Noran Libro, Bp.,
426 old., 3990 Ft

SZÉCSI Gábor
Nyelv, média, 
közösség
Közösségfogalom és 
nyelvi kommunikáció az 
információ korában
Gondolat, Bp.,
135 old., 1650 Ft

TÖRTÉNETTUDOMÁNY  

Egyetemes történelem  

Evans, Richard J.
A Harmadik Birodalom 
hatalmon
Hogyan állítottak 
a nácik könyörtelenül 
céljaik szolgálatába 
egy egész népet

Ford. Sóskuthy György, 
Szántó Judit
/The Third Reich in Power/
Park, Bp.,
891 old., [16] t., 6900 Ft

Latin-Amerika, 
1750–1840
A gyarmati rendszer 
felbomlásától a független 
államok megalakulásáig
Szerk. Semsey Viktória
L’Harmattan–KRE, Bp.,
612 old., 4900 Ft

Madarász Imre
Romantikus 
Risorgimento
Olaszország alapító 
mítoszai
Hungarovox, Bp.,
149 old., 2000 Ft

Nemzettörténetek
Hogyan alakult ki a 
nemzetek identitása?
Szerk. Peter Furtado
Ford. Zsuppán András
/Histories of Nations. 
How Their Identities 
Were Forged/
Móra, Bp.,
320 old., 6990 Ft

Robert de Clari 
Konstantinápoly 
hódoltatása
Ford. Csernus Sándor, 
Cs. Tóth Annamária
Jegyz. Csernus Sándor
Tanulm. Csernus Sándor, 
Farkas Csaba, Gérard 
Jacquin 
Balassi, Bp., 
243 old., 3000 Ft
(A középkori francia 
történeti irodalom 
remekei)

ROSENFELD, Alvin H.
A holokauszt vége
Ford. Kovács Sz. Anna
Gondolat, Bp.,
345 old.,3500 Ft

SERENY, Gitta
A sötétség felé
Az eutanáziától a 
tömeggyilkosságig

Ford. Lázár Júlia
Jegyz., utószó Karsai 
László
/Into that darkness/
Park, Bp.,
526 old., [8] t., 4500 Ft

Magyar történelem  

A XIV–XVI. századi 
magyar történelem 
bizánci és kora újkori 
görög nyelvű forrásai 
/ Fontes byzantini et 
postbyzantini ad res 
Regni Hungariae in 
saeculis XIV–XVI gestas 
pertinentes
Vál., ford., bev., jegyz. 
Baán István
Balassi – Bizantinológiai 
Intézeti Alapítvány, Bp.,
703 old., 8000 Ft

Búvópatakok
A jobboldal és az 
állambiztonság 
1945–1989
Szerk. Ungváry Krisztián
Jaffa – 1956-os Intézet 
Alapítvány, Bp.,
399 old., 3490 Ft

Esemény és narratíva
Történetiség – 
elbeszélés(ek) – 
interpretáció
Szerk. Kötél Emőke, 
Rainer M. János
Gondolat–OSZK, Bp.,
320 old., 3900 Ft
(Bibliotheca Scientiae 
& Artis)

GARADNAI Zoltán
Franciaország keleti 
nyitási politikája és 
a magyar–francia 
kapcsolatok története, 
1963–1968
A francia „détente-
entente-cooperation” 
politika lehetőségei, külső 
és belső korlátai
Gondolat, Bp.,
397 old., 4950 Ft

GAUCSÍK István
Lemorzsolódó kisebbség

A csehszlovákiai 
magyarság jogfosztásának 
gazdasági háttere, 
1945–1948
Kalligram, Pozsony,
407 old., 3200 Ft

GIDÓ Attila
Oktatási 
intézményrendszer és 
diákpopuláció Erdélyben, 
1918–1948
Erdélyi Múzeum Egyesület, 
Kolozsvár, 208 old., 2700 Ft
(Erdélyi tudományos 
füzetek)

HORVÁTH Gergely 
Krisztián
Bécs vonzásában
Az agrárpiacosodás 
feltételrendszere Moson 
vármegyében a 19. század 
első felében
Balassi, Bp.,
695 old., XIII t., 5000 Ft

ILLIK Péter
Metszetek a török kor 
mindennapjaiból
Tanulmányok a 17. 
századi magyar hódoltsági 
peremvidékről
L’Harmattan, Bp.,
144 old., 2000 Ft

KONDOR Attila Csaba
Iparpolitika és Budapest 
a Kádár-korszakban
„A mechanizmus fojtogat 
bennünket”
Napvilág, Bp.,
254 old., 2990 Ft

KRAHULCSÁN Zsolt
A párt belügye
A politikai rendőrség és 
az MSZMP a korai Kádár-
korszakban, 1956–1962
 L’Harmattan–ÁBTL, Bp., 
256 old., 3100 Ft

Nyitott/zárt 
Magyarország
Politikai és kulturális 
orientáció, 1914–1949
Szerk. Feitl István
Napvilág, Bp.,
356 old., 2990 Ft

„Politica philosophiai 
okoskodás”
Politikai nyelvek és 
történeti kontextusok a 
középkortól a 20. századig
Szerk. Fazakas Gergely 
Tamás, Miru György, 
Velkey Ferenc
Debreceni Egyetem 
Történelmi Intézete, 
Debrecen, 
354 old., á. n.

ROMSICS Ignác
Nemzet, állam, 
régió
Tanulmányok Erdélyről 
és a Kárpát-medence 
interetnikus kapcsolatairól 
a 19–20. században
Korunk–Komp-Press, 
Kolozsvár,
263 old., 3800 Ft

ROMSICS Ignác
Rendszerváltás 
Magyarországon
Akadémiai, Bp.,
152 old., 1590 Ft 

SZABÓ Miklós
A jó kommunista 
szilárdan együtt 
ingadozik a Párttal
Előadások a kommunista 
pártok történetéről és 
a fekete–piros-fehér-
zöld színre festett 
sztálinizmusról
Szerk., jegyz. 
Jankó Attila
JATE Press, Szeged,
251 old., 3780 Ft

TABAJDI Gábor
Kiegyezés Kádárral
„Szövetségi politika”, 
1956–1963
Jaffa, Bp.,
246 old., 3150 Ft

VALUCH Tibor
Magyar hétköznapok
Fejezetek a mindennapi 
élet történetéből a 
második világháborútól 
az ezredfordulóig
Napvilág, Bp.,
344 old., 3600 Ft
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VARGA Zsuzsanna
Az agrárlobbi 
tündöklése és bukása 
az államszocializmus 
időszakában
Gondolat, Bp.,
296 old., 3000 Ft

ZINNER Tibor
„A nagy politikai affér” 
A Rajk–Brankov-ügy I.
Saxum, Bp., 646 old., 
6900 Ft

VALLÁS  

CSEPREGI Zoltán 
A reformáció nyelve
Tanulmányok a 
magyarországi reformáció 
első negyedszázadának 
vizsgálata alapján
Balassi, Bp., 
558 old., 3000 Ft
(Humanizmus és 
reformáció)

GIRARD, René
Látám a sátánt 
mint a villámlást 
lehullani az égből
A kereszténység kritikai 
apológiája

Ford. Sujtó László
/Je vois Satan tomber 
comme l’éclair/
Atlantisz, Bp.,
232 old., 3295 Ft
(A kútnál / A francia 
szellem könyvtára)
MANNS, Frédéric
Bibliai szövegek 
értelmezése a 
zsidó és keresztény 
hagyományokban 
Szerk. Szabó Xavér
L’Harmattan, Bp.,
316 old., 3600 Ft
(A Sapientia Szerzetesi 
Hittudományi Főiskola 
Bibliatudományi 
Tanszékének kiadványai)

Összeállította:

gecser ottó

MÁTÉ-TÓTH András
Vallási kommunikáció és 
vallásdiskurzus 
L’Harmattan – 
Magyar Vallástudományi 
Társaság, Bp.,
141 old., 2000 Ft
(Vallástudományi könyvtár)

Papírhíd az egyetemes 
kultúra szolgálatában
Tanulmánykötet Scheiber 
Sándor születése századik 
évfordulójára
Szerk. Babits Antal
Logos, Bp.,
467 old., 3000 Ft

zene  

CAEYERS, Jan
Beethoven
Ford. Bérczes Tibor
/Beethoven. Een Biografie/
Typotex, Bp.,
618 old., 4990 Ft

Benczes István – közgazdász, 
BCE Közgazdaságtudományi Kar 
Bernáth László – doktorandusz, 
ELTE BTK
Csönge Tamás – doktorandusz, 
PTE BTK
Dudás Anikó – könyvtáros, 
tudományszervezési referens, 
PPKE
Huszár Ágnes – nyelvész, 
PTE BTK 
Kálmán C. György – irodalomtörténész, 
MTA BTK

Király Júlia – főiskolai tanár, IBS
Klaniczay Gábor – történész, 
Közép-Európai Egyetem
Kocziszky Éva – irodalomtudós, 
Pannon Egyetem, Veszprém
Majtényi Balázs – jogász, 
ELTE TÁTK
Marosán Bence – filozófus, 
Budapesti Gazdasági Főiskola, 
Külkereskedelmi Kar
Németh Krisztina – szociológus, 
Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet
Sajó Sándor – filozófus, 
ELTE BTK

Simon Attila – filozófiatörténész, 
klasszika-filológus, 
DE ÁJK
Steiger Kornél – filozófiatörténész, 
ELTE BTK
Szécsényi Endre – eszmetörténész, 
ELTE BTK
Turbucz Dávid – történész,
MTA BTK Történettudományi Intézet
Voszka Éva – közgazdász, 
Pénzügykutató Rt.
Z. Varga Zoltán – irodalomtörténész, 
MTA BTK Irodalomtudományi Intézet 

e számunk szerzői


